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Chọn câu sai 

 Ⓐ ( )
22 6 9 3x x x− + = − . Ⓑ ( )

22 24 4 2x xy y x y− + = − .  

 Ⓒ 

2

2 1 1

4 2
x x x

 
+ + = + 

 
. Ⓓ ( )

22 22x xy y x y− − − = − − . 

Lời giải 

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

 

Phân tích đa thức 
2 6 8x x− +  thành nhân tử ta được 

 Ⓐ ( )( )4 2x x− − . Ⓑ ( )( )4 2x x− + . Ⓒ ( )( )4 2x x+ − . Ⓓ ( )( )4 2x x− − . 

d Lời giải 

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

 

 Phân tích đa thức 
2 7 10x x− +  thành nhân tử ta được 

 Ⓐ ( )( )5 2x x− + .  Ⓑ ( )( )5 2x x− − . Ⓒ ( )( )5 2x x+ + . Ⓓ ( )( )5 2x x− − . 

 

d Lời giải 

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

 

Phân tích đa thức 
4 64x +  thành hiệu hai bình phương 

 Ⓐ ( ) ( )
2 22 16 4x x+ − . Ⓑ ( ) ( )

2 22 8 16x x+ − . Ⓒ ( ) ( )
2 22 8 4x x+ − . Ⓓ ( ) ( )

2 22 4 4x x+ −

. 

distance 

d Lời giải 

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

 

Phân tích ( )
2

2 29 36a a+ −  thành nhân tử ta được 

 Ⓐ ( ) ( )
2 2

3 3a a− + .  Ⓑ ( )
4

3a + .  

 Ⓒ ( )( )2 236 9 36 9a a a a+ + − + . Ⓓ ( )
2

2 9a + . 
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d d Lời giải 

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

 

Phân tích đa thức  2 5 6x x− +  thành nhân tử 

 Ⓐ. ( )( )6 1x x+ −  Ⓑ. ( )( )2 3x x+ −  Ⓒ. ( )( )2 3x x− −  Ⓓ. ( )( )1 6x x− −  

d Lời giải 

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................s 

 

Giá trị của x thỏa mãn 
25 10 5 0x x− + =  

 Ⓐ 1x = . Ⓑ 1x = − . Ⓒ 2x = . Ⓓ 5x = . 

dist Lời giải 

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................

nce 

Phân tích 
3 2 4 4x x x+ − −  thành nhân tử 

 Ⓐ ( )( )( )2 2 1x x x− + + . Ⓑ ( )( )( )1 1 4x x x− + + . 

 Ⓒ ( )( )( )4 1 2x x x+ − + .  Ⓓ Đáp án khác. 

distance 

 

Phân tích đa thức 
22 6x x+ −  thành nhân tử 

 Ⓐ ( )( )2 3x x+ − . Ⓑ ( )( )2 2 3x x+ − . Ⓒ ( )( )2 2 3x x− + . Ⓓ ( )( )1 2 6x x− + . 

distance 

 

Chọn câu đúng 

 Ⓐ ( ) ( ) ( )( )
2 2

3 2 2 3 5x y x y x y x y− − − = − + .  

 Ⓑ ( ) ( ) ( )( )
2 2

3 2 2 3 5 5x y x y x y x y− − − = − − .  

 Ⓒ ( ) ( ) ( )( )
2 2

3 2 2 3x y x y x y x y− − − = − +  .  

 Ⓓ ( ) ( ) ( )( )
2 2

3 2 2 3 5 5x y x y x y x y− − − = − −   

distancedistance 

 

Có bao nhiêu giá trị x thỏa mãn ( ) ( )
2 2

2 5 4 2 0x x− − − =  

 Ⓐ 2 . Ⓑ 1. Ⓒ 0 . Ⓓ 4 . 

distance 
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 Câu 8 

 Câu 9 

 Câu 10 

 Câu 11 
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Đa thức 
2 225 2a ab b− + −  được phân tích thành 

 Ⓐ ( )( )5 5a b a b+ − − − . Ⓑ ( )( )5 5a b a b+ + − − .  

 Ⓒ ( )( )5 5a b a b+ + − + . Ⓓ ( )( )5 5a b a b+ − − + . 

distance 

 

Phân tích 4 44a b+  thành nhân tử 

 Ⓐ ( )( )2 2 2 2 2 2 2 22 2a b a b a b a b+ + + − .  

 Ⓑ ( )( )2 2 2 2 2 2 2 22 2a b a b a b a b+ + + − .  

 Ⓒ ( )( )2 2 2 2 2 2 2 22 2 2 2a b a b a b a b− + − − .  

 Ⓓ ( )( )2 2 2 2 2 2 2 22 2 2 2a b a b a b a b+ + + − . 

distance 

 

Phân tích đa thức 
3 2 2 38 12 6x x y xy y+ + +  thành nhân tử 

 Ⓐ ( )
3

2x y+ . Ⓑ ( )
3

2x y+ . Ⓒ ( )
3

2x y− . Ⓓ ( )
3

8x y+ . 

distance 

 

Phân tích đa thức ( )( )2 21 2 12x x x x+ + + + −  thành nhân tử 

 Ⓐ ( )( )( )21 2 5x x x x+ + − + .  

 Ⓑ ( )( )( )21 2 5x x x x− + + + .  

 Ⓒ ( )( )( )21 2 5x x x x− − + + .  

 Ⓓ Đáp án khác. 

distancedistance 

distacedistance 

distance 

 Câu 12 

 Câu 13 

 Câu 14 

 Câu 15 


